



冰雪酒店



冰雕礼堂



儿童乐园

美图 | MEI TU

3万立方米冰雪
打造冰冷彻骨的美

当地时间2018年1月16日,瑞典朱卡斯亚维村,瑞典冰雪酒店已在今年冬季重新开放,来自17个国家的36位艺术家参与了设计。自1989年以来,酒店每年都会在位于北极圈以北200公里处的瑞典朱卡斯亚维村庄重建,位置靠近托尔纳河畔。今年,艺术家们使用3万立方米的冰雪建造了冰雪酒店,用500吨晶莹剔透的天然冰制作了玻璃和冰雪酒吧。酒店拥有35个设计独特的豪华套房、一个冰雕礼堂和一个全新的儿童乐园。在主厅里,1000个手工抛光的冰晶被制作成引人注目的吊灯。在冰雕礼堂中,有200个手工雕刻的植物装点着墙壁。 ■ 据新华社

国台办谈“武统”：
尽最大诚意追求和平统一
但绝不容忍“台独”

国台办发言人马晓光17日在例行新闻发布会上应询表示,我们愿意尽最大努力、最大诚意去追求和平统一前景,但也绝不容忍“台独”,绝不允许发生和出现“台独”势力分裂中国的情况。

有记者问,近期关于“武统”的声音越来越多,台当局领导人日前则称相信大陆方面不会对台动武,请问发言人有何评论?马晓光答问时作上述表示。他指出,我们的对台大政方针是明确的、一贯的,没有改变。之所以造成最近两岸“武统”声浪升高,主要原因还是岛内日益猖獗的形形色色的“台独”分裂活动。

有记者问,据报道,台当局将持续增加防务预算,有评论认为这反映其将与大陆进行军备竞赛,妄图“以武拒统”。发言人对此怎么看?

马晓光回答说,我们已多次明确表示,“台独”分裂是台海和平稳定的最大威胁,两岸关系和平发展才是台海和平稳定的根本保障。台湾当局一方面拒不接受“九二共识”,破坏两岸关系政治基础,另一方面却肆意发展军备,只会加剧台海紧张局势。搞军事对抗是没有出路的,只有回到“九二共识”的共同政治基础上来,才能真正维护两岸关系和平发展和台海的和平稳定。

他还应询指出,去年“5·20”以来,两岸关系处在政治上僵持的局面,造成这一问题的原因众所周知。未来是从善如流,回到“九二共识”的共同基础上来,跟我们一起致力于两岸关系和平发展,还是向相反方向变本加厉发展,取决于台湾方面。 ■ 据新华社

图说 | TU SHUO

贵州从江：
让非遗传承植根童心



2018年1月16日,在贵州省黔东南苗族侗族自治州从江县翠里乡南岑村、岑丰村芦笙节上,苗族小孩跟着大人一起跳芦笙舞。苗族是热爱歌舞的民族,他们流传着这样一句话:“会说话就会唱歌,会走路就会跳舞”。在贵州省黔东南苗族侗族自治州从江县,苗族人民非常重视自己民族文化的传承,从孩子牙牙学语就开始让他们听芦笙、吹奏芦笙和看芦笙舞,并学习跳芦笙舞。 ■ 据人民网

发布 | FA BU

铁路部门升级互联网订餐：
开车前1小时还可订

记者从中国铁路总公司获悉,今日起,铁路部门对互联网订餐服务进行升级,订餐预订时限由开车前2小时压缩至开车前1小时,同时推出动车组列车地方特产预订服务。2017年7月17日,铁路部门推出了动车组列车互联网订餐服务,乘坐动车组出行的旅客,通过12306网站、手机客户端等即可预订指定的车站餐食,下单成功后,服务人员会把餐食送到列车席位上,网上订餐下单或取消时间不晚于配餐站固定开车前2小时。

为进一步满足广大旅客需求,提升服务质量,铁路部门自今日起,将订餐时限由2小时压缩为1小时。同时丰富供应品种,推出沿线地方特产预订。旅客在开车前1小时还可以订餐,不用下车、出站就能将沿线特产美食带回家。

铁路部门提示,地方特产预订服务流程与网络订餐一致,旅客下单成功后,铁路站车服务人员会把地方特产送到预订旅客指定的车厢和席位上。 ■ 据中新社

最高检：加大食药领域
公益诉讼案件办理力度

最高检近日下发《关于加大食药领域公益诉讼案件办理力度的通知》，要求检察机关民行检察部门办理发布虚假违法食品、保健食品广告违法行为等公益诉讼案件时，将重点关注广告代言人的违法行为以及新闻出版广电管理部门在监管过程中是否存在不作为的情形。 ■ 据中新社

数说 | SHU SHUO

四川现图书馆“馆霸”：
一年进馆1185次 最爱专业课书籍

成都理工大学大三学生吕派因2017年进图书馆看书学习1185次被同学称为“馆霸”。吕派17日接受记者采访时表示,他在图书馆最爱看《材料科学与工程基础》、《固体物理学》等专业书籍,这一年“疯狂”进图书馆的经历让他十分受益。 ■ 据中新社

美国国务院称已冻结
6500万美元对巴勒斯坦援助

美国国务院16日表示,已冻结6500万美元通过联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处(近东救济工程处)向巴勒斯坦难民提供的援助资金,同时要求该机构进行改革。美国计划在2018年向近东救济工程处提供至少1.25亿美元资助。诺尔特表示,除这笔被冻结的6500万美元外,其余6000万美元将继续提供给该机构。 ■ 据新华社

说事 | SHUO SHI

以色列骗财投毒害命
法国“黑寡妇”面临重刑

法国一名女子专挑有钱老男人下手,以色列骗财,甚至谋财害命。南部城市尼斯市一家法院15日启动审理,她可能面临终身监禁。帕特里西娅·达戈恩现年57岁,获称“蔚蓝海岸的黑寡妇”。按照警方的说法,她2011年搬到这一地区以来,通过婚姻介绍所等渠道,同至少20名男性“相亲”,涉嫌骗取钱财,并向其中4人投毒,导致至少两人死亡。 ■ 据新华社

熊儿玩自拍！
俄罗斯北极熊陷入“相机陷阱”



在俄罗斯境内偏远的弗兰格尔岛上,一只北极熊在捣鼓岛上某个摄像机时玩起了自拍。当身形巨大的北极熊陷入“相机陷阱”时,摄像机将整个过程都记录下来。相机陷阱指使用动作传感器、红外探测器或其他光束作为触发机关的遥控相机。它常被用来拍摄摄影师不容易直接拍得的画面,多运用在生态研究领域。 ■ 据人民网

法国公司推出
世界首款氢燃料电力自行车



当地时间2018年1月15日,法国Pragma Industries公司在比亚里茨展出一款名为“阿尔法”的自行车,该车使用氢气作为电池燃料。该自行车最大的好处就是实现了零碳排放,只排放出水,对环境保护非常有利。据路透社报道,该型号自行车每辆价格约为7500欧元(约合人民币5.9万元)。 ■ 据中新社